

మూడు గంటల కరెంటు చాలన్న కాంగ్రెస్ ను తరిమికొట్టాలి

- గిరిజన తండాలను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే..
- కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్మితే నట్టేట మునిగినట్టే..
- ఆ పార్టీ నాయకులను నియోజకవర్గంలో కాలుపెట్టనివ్వద్దు
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

పెద్దవంగర, నవంబర్ 4 : గిరిజన తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చి అభివృద్ధి బాట పట్టించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. శనివారం ఆయన కాన్వాయిగుడెండ్, కొత్తతండా, మేఘాతండా, బలుసుల తండా, అమర్సింగ్ తండా, రంగి తండా, బత్తాయి తోట తండా, శంకర్ తండా, సర్పంచ్ తండాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. మహిళలు సంప్రదాయ పద్ధతుల్లో నృత్యం, బతుకమ్మలతో మంత్రికి ఘనస్వాగతం పలికారు. ఆయా తండాల్లో మంత్రి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రతి ఒక్కరినీ ఆప్యాయంగా పలుకరిస్తూ, ఓటు అభ్యర్థించారు. ఆయా తండాల్లో ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ.. సుమారు రూ.కోటి వెచ్చించి ఒక్కో గ్రామాన్ని అదర్శవంతంగా అభివృద్ధి చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. గిరిజనులు, ఆదివాసీలు ఎండ్ల గోసను సీఎం కేసీఆర్ ఎడబాపి, వారి అభివృద్ధికి పాటుపడుతుంటే, ఎస్టీలో వర్గీకరణ చిచ్చుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర పన్నుతున్నదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్ముకుంటే నట్టేట మునుగు తామన్నారు. 3 గంటల కరెంటు చాలంటున్న కాంగ్రెస్ ను రైతులు తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలను విభజించి పాలించే కుట్రలు పన్నుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలను నియోజకవర్గంలో కాలుపెట్టనివ్వద్దన్నారు. మన కోసం తపన పడుతున్న కేసీఆర్ కు గెలిపించుకోవాలన్నారు. కాన్వాయిగుడెండ్లో కాసాని మల్లమ్మ అనే వృద్ధురాలిని మంత్రి ఆప్యాయంగా పలుకరించి అక్కన చేర్చుకున్నారు. 'అవ్వా బాగున్నావా.. పింఛన్ వస్తాందా.. ఓటు ఏవలికేస్తావు' అని పలుక



మేఘా తండాలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి దయాకర్ రావు

బీఆర్ఎస్ లో పలువుల చేరిక

మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు రాయపర్తి యాదవ సంఘం నాయకులు మద్దతు పలికారు. అలాగే తొర్రూరు మండల కాంగ్రెస్ యూత్ ఉపాధ్యక్షుడు వీరమనేని రాజు, ఉప్పరగూడెం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ వేముల రఘు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, మంత్రి వారికి కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. కాగా, నామినేషన్ ఖర్చుల నిమిత్తం తొర్రూరు మండలం మడిపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సాయిలు - మాధవీ దంపతులు మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రూ.10వేలు విరాళంగా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వారిని సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జిలు సోమేశ్వరరావు, గోపాలరావు, పాలకుర్తి దేవస్థాన, మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్రయ్యశర్మ, జిల్లా, మండల రైతుబంధు సభ్యులు కిశోర్ రెడ్డి, సోమనర్సింహారెడ్డి, మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఐలయ్య, సంజయ్, రైతుబంధు



నామినేషన్ కోసం మంత్రి దయాకర్ రావుకు రూ.10వేలు విరాళం ఇస్తున్న మడిపెల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ దంపతులు

సమితి మండల కన్వీనర్ సోమారెడ్డి, జీసీసీ మాజీ చైర్మన్ గాంధీనాయక్, ఎంపీటీసీలు శ్రీనివాస్, రవీందర్ నాయక్, విజయ, సఖిత, మాజీ జడ్పీటీసీ కమలాకర్ నాయక్, నాయకులు యాదగిరిరావు, సుధీర్ కుమార్, సునీల్ రెడ్డి, మనోహర్, సుధాకర్, సత్యానారాయణ, అంజనేయులు, అం జయ్య, చంద్రయ్య, రాజయ్యాదవ్, కుమార్ యాదవ్, యూత్ నాయకులు హరిక్, అనుదీప్, యాకన్న పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే కరెంట్ కష్టాలే..

- ఉచిత కరెంటు, కాళేశ్వరంతో ఏటా రెండు పంటలు
- అర్థకంగా అన్నదాతలు బలోపేతం
- అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి తెలంగాణ నిలయం
- ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్

కేసీఆర్ ప్రకారం, నవంబర్ 4 : తొందరపడి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే మళ్ళీ కరెంట్ కష్టాలను కొనితెచ్చుకున్నట్టేనని మహాబాబాబాద్ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రకారం మండలం నారాయణపురం, పీఠాతండా, క్యాంపుతండా, కల్వల, గాంధీపురం, అన్నారం, ధర్మారం తండాల్లో శనివారం ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కల్వల గ్రామంలో మహిళలు ఆయనకు బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం బోడ్రాయికి, అంజనేయస్వామి దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించినట్లు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనా పగ్గాలు చేపట్టిన తర్వాత పేదదనం సంక్షేమం, వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లో నీటినిల్వ సామర్థ్యం పెంచి చెరువులను బలోపేతం చేశారని, గోదావరిపై కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించి చెరువులను నింపడంతో రైతులు ఏడాదికి రెండు, మూడు పంటలు పండిస్తూ ఆర్థికంగా బలోపేతమవుతున్నారని అన్నారు. రైతులకు ఏటా ఎకరానికి రూ.10వేల పంట పెట్టుబడి, రైతు బీమా ద్వారా కుటుంబాలకు రూ.5లక్షల యాం, వ్యవసాయానికి రైతు గంటల విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కల్యాణలక్ష్మి, కేసీఆర్ కిట్, ఆసరా పింఛన్ వంటి పథకాలు పేదలకు ఆర్థికంగా ప్రయో



నారాయణపురంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్

జనం కలిగిస్తున్నాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రైతుబంధు, 24 గంటల కరెంటును ఎందుకు సరఫరా చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. సింగిల్ విండో విధానం ద్వారా పరిశ్రమలకు అనుమతి ఇవ్వడంతో రాష్ట్రంలో యువతకు విరివిగా ఉద్యోగాలు లభిస్తున్నాయన్నారు. కొత్త గ్రామాలు, మండలాలు, జిల్లాలు ఏర్పాటు చేయడంతో నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు పెరిగాయన్నారు. కరోనా కారణంగా రాష్ట్రానికి ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదురైనప్పటికీ సీఎం కేసీఆర్ ఎక్కడా సంక్షేమ పథకాలను ఆపలేదని గుర్తు చేశారు. మహాబాబాద్ ను జిల్లా చేసి కలెక్టరేట్, ఎస్సీ కార్యాలయం, మెడికల్, ఇంజనీరింగ్, హార్టికల్చర్ కళాశాలల ఏర్పాటు చేయడంతో ఈ ప్రాంత రూపురేఖలు పూర్తిగా మారిపోయాయని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మరోసారి అధికారంలోకి రాగానే రూ.400కోట్ల సిలిండర్, ప్రతి పేద కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల ప్రమాదబీమా, రూ.15లక్షల వరకు ఆరోగ్య బీమా కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. సాభాగ్యలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు నెలకు రూ.3వేలు, వృద్ధులకు నెలకు రూ.5వేలు, ది

వ్యాంగులకు నెలకు రూ.6వేల పింఛన్ అందించనున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కరెంట్ కష్టాలు మొదలవుతాయని, అవినీతి పెరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ఏ నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఢిల్లీకి వెళ్లాలని దుస్థితి వస్తుందన్నారు. కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మార్క్స్ ఫెడ్ డైరెక్టర్ మర్రి రంగారావు, ఎంపీటీసీల చంద్రమోహన్, జడ్పీటీసీ రావుల శ్రీనాథ్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరావు, రాష్ట్ర నాయకుడు నీలం దుర్గే, మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నజీర్ అహ్మద్, కమటుం శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు వెంకన్న, మాజీ ఎమ్మెల్యే సామెత్రమ్మ, నారాయణపురం సర్పంచ్ లక్ష్మి పతి, ఎంపీటీసీ ధరావత్ రవి, నాయకులు ఊకంటి యాకూ బోరెడ్డి, వెంకన్న, మోడెం రవీందర్ గాడ్, వెంకట్ రెడ్డి, జాలోత్ హారిక్ నాయక్, రమేష్, శింకంశెట్టి ఏకాంతం, కూన భద్రాద్రి, ఏదునూరి శ్రీనివాస్, మూరగండ్ల యాదగిరి, కుదరుపాక ఉపేందర్, సంజయ్, కొమురయ్య, సరేష్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ బిడ్డలు మరోసారి వంచనకు గురికావొద్దు

- మోసం చేసేందెవరో.. అభివృద్ధి చేసేందెవరో గుర్తించాలి
- కేసీఆర్ పాలనలో పైరపీలు.. పర్సంటేజీలు లేవు
- పారదర్శకంగా అందుతున్న సేవలు
- డోర్ కట్ ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్

మరిపెడ, నవంబర్ 4 : ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రాంత వనరులు దోపిడీకి గురై అభివృద్ధిలో వెనుకబడిందని, తెలంగాణ బిడ్డలు మరోసారి వంచనకు గురికావొద్దని డోర్ కట్ ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్ కోరారు. మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో శనివారం రేపన్ డీలర్ల సంఘం ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యేకు సంఘీభావం ప్రకటించారు. అనంతరం పార్టీ శ్రేణులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ 14 ఏండ్లపాటు అకుంఠిత దీక్షతో ఉద్యమం చేసి, తెలంగాణ జాతినీ ఏకతాటిపైకి తెచ్చి ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించినట్లు తెలిపారు. సాధించిన రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి, దేశంలోనే అదర్శవంతంగా నిలిపారని అన్నారు. దశాబ్దాల కాలంపాటు ఉమ్మడి రాష్ట్రాన్ని సాధించిన కాంగ్రెస్ ఏనాడు రైతుల గోసను పట్టించుకోలేదన్నారు. కరెంట్ కష్టాలు అరిగోస పడినట్లు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో సాగురంగం అద్భుత ప్రగతిని సాధించిందని, 65 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి మాత్రమే జరిగిన చోట నేడు రెండు కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల దిగుబడి రావడం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సాధించిన తొలి విజయమని చెప్పారు. దీంతోపాటు తెలంగాణ సంపదను ప్రతి పాటుడికి అందించాలన్న సంకల్పంతో అత్యంత పారదర్శకంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో పైరపీలు.. పర్సంటేజీలకు తావు లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికీ పార సేవలు, సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయన్నారు. రూ.10 లక్షల దళితబంధు, రూ.లక్ష బీసీ, మైసాద్ బంధు, రూ.లక్షా 116 కల్యాణలక్ష్మి వంటివి నేరుగా లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమవుతున్నట్లు తెలిపారు. అనివార్య కారణాలతో రైతు మృతిచెందితే, ఆ కుటుంబానికి పది రోజుల్లోనే రూ.5 లక్షల బీమా డబ్బులు అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ రాకముందు పల్లెలు ఎట్టున్నయో.. ఇప్పుడు ఎట్టున్నయో ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. అంటే దర్జీ కలలుగన్న అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి.., గాంధీ మహాత్ముడు కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్యం సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో సాకారమవుతున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో మాట్లాడుతున్న నేతలెవరూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాలుపంచుకోలేదని, కనీసం రాష్ట్ర విభజన హామీలపై నోరు విప్పడం లేదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే లక్ష్యంగా పనిచేసే ఏకైక పార్టీ సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలోని బీఆర్ఎస్ అని స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకుల మోసపూరిత మాటలు నమ్మి ఆగం కావొద్దన్నారు. తెలంగాణ విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్ అందించడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదన్నారు. చివరి సారిగా పోటీ చేస్తున్న తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నవీనారావు, రామడుగు అచ్యుత్ రావు, రవీంద్రనాయక్, సుదర్శన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

దివాలకి వచ్చిన ముఖాంశం..

శ్రీ వీరభద్ర ఎలక్ట్రానిక్స్ హాండ్ టెక్నీషియన్ అభివృద్ధి కార్యక్రమం

Whirlpool Home

శ్రీ వీరభద్ర ఎలక్ట్రానిక్స్

Opp: HDFC Bank, సూర్యవీల రోడ్, జనగామ

20% వరకు క్యాష్ బ్యాక్

1/- డాన్ పేమెంట్ మరియు 0% వడ్డీతో HDB, Bajaj, IDFC ఫైనాన్స్ షాపింగ్ కలదు

Whirlpool ఉత్పత్తులపై 8500/- డబ్బుల VIP Trolley Bag ఉచితం

Dealers: SONY, LG, Samsung, Haier, Whirlpool, Voltas

శ్రీ వీరభద్ర ఎలక్ట్రానిక్స్ హైదరాబాద్ రోడ్, భారత్ గ్యాస్ ఆఫీస్ దగ్గర, జనగామ.

ఫోన్ : 9700585692, 7095960210